

**Univerzita Hradec Králové**  
**Pedagogická fakulta**  
**Katedra speciální pedagogiky**

**HODNOCENÍ DIPLOMOVÁ PRÁCE**

**Posudek konzultanta práce**

Jméno autora(ky)	Bc. Jana Čejková				
Název práce	Využití arteterapie a artefiletiky u osob s duševním onemocněním				
Studijní obor	Speciální pedagogika rehabilitační činnosti a management speciálních zařízení				
Konzultant práce	PhDr. Lenka Neubauerová				
Oponent práce	PhDr. Jana Dlouhá Ph.D				
Rok obhajoby	2016				
Rozsah práce (počet): 155. str.					
Obrazová příloha		tabulky	Ne	Přílohy 2	
Použitá literatura (počet) položek 65.	5. www odkazů				

**Hodnocení obsahové struktury práce:**

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>	ano		
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>	ne		
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		s výhradami
<i>Užití kvantitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>	ne		
<i>Zaměření na komparativní historický náhled</i>	ne		
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		s výhradami

**Hodnocení formálních kritérií práce:**

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		

Přiměřená forma příloh	ano		
------------------------	-----	--	--

### **Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce:**

*(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)*

A, Předložená diplomová práce se zaměřuje na možnosti využití arteterapie a artefietiky u osob s duševním onemocněním. Práce je přesahem z oblasti speciální pedagogiky do oblasti duševního onemocnění, zaměřuje se na možnosti ovlivnění.

B, Teoretická část práce je velmi rozsáhle zpracována až přemíra informací, ne vždy se vztahující k danému tématu.

C, Praktická část práce je vedena kombinovaným typem výzkumu, velmi hezky jsou zpracovány kazustické studie. Na str. 145 v závěrečné diskuzi autorka realisticky hodnotí reálnou situaci u osob s postižením a duševním onemocněním. Práce do značné míry přesahuje pouze oblast speciální pedagogiky, ale zaměřuje se na oblast současného zdravotnictví, kde nahlíží na situaci osob s postižením, kteří se stávají hospitalizovanými pacienty s duševním onemocněním. Toto přesahové téma není v odborné literatuře příliš frekventovaně zastoupeno, byť takto hospitalizovaných osob s postižením přibývá.

D, Deklarovaný cíl práce lze hodnotit jako splněný

### **Zásadní připomínky k formální úrovni práce:**

*(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)*

A, Bez zásadních připomínek

### **Otázky k obhajobě práce:**

*(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)*

a, Je dle vašeho názoru, péče o postižené osoby s duševním onemocněním v nemocničních zařízeních dostatečná, co by přispělo k z kvalitnění péče.

### **Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení:**

*Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na BP.*

27. 4. 2016 Hradec Králové

Lenka Neubauerová